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次  第 

令和４年第７回本庄市教育委員会定例会 議事日程 

                   令和４年７月２１日（木） 

                      午後２時３０分開議 委員室 

 

１．開 会 

２．前回会議録の承認 

３．会議議事録署名人の指名 

４．議 事 

（１）本庄市公民館運営審議会委員の委嘱について（議案第６５号） 

（２）本庄市社会教育委員の委嘱について（議案第６６号） 

５．教育長の報告 

６．その他 

７．閉 会 



 

配付資料 

・「令和４年第７回本庄市教育委員会定例会議案」 

・「令和４年第７回本庄市教育委員会定例会議案関係資料」 

・「教育長の報告」 

主 管 課  教育総務課 

会 議 の 経 過  

教 育 長 ただいまから、令和４年第７回本庄市教育委員会定例会を開会いたしま

す。 

本日は、落合委員から欠席届が提出されておりますので、ご了承ください。 

それでは、議事日程に従いまして進めて参ります。 

まず、前回会議録の承認をお願いします。 

事 務 局  前回開催されました定例会の会議録につきましては、あらかじめ委員の皆

様に配付させていただき、ご確認いただいております。特に異議等は、ござ

いませんでしたので、承認されております。 

教 育 長 続きまして、本日の会議録の署名人を指名させていただきます。 

本日は、岡崎委員にお願いいたします。 

次に、議事日程４の議事へ入ります。 

本日の付議事件は、お手元に配付しましたとおり、議案２件でございます。 

それでは、議案第６５号について、事務局から説明を求めます。 

原生涯学習

課長 

議案第６５号本庄市公民館運営審議会委員の委嘱についてご説明申し上

げます。 

議案書の１ページをお願いいたします。併せて、議案関係資料１ページを

ご覧ください。 

はじめに、提案理由からご説明いたします。議案書２ページをご覧くださ

い。 

本庄市公民館運営審議会委員が、令和４年７月３１日をもって任期満了と

なるため、本庄市公民館運営審議会条例第２条の規定に基づき、本庄市公民

館運営審議会委員を委嘱したいので、この案を提出するものです。 

次に議案内容について、ご説明いたします。 

本庄市公民館運営審議会委員を次のとおり委嘱する。 

１氏名等でございますが、敬称は略させていただきます。はじめに、新任

の方８名でございます。 

山崎育樹、有村俊一郎、徳秀樹、中西静江、秋山みち子、福地英俊、中村

幸司、池田芳子、生年月日、住所、略歴につきましては、記載のとおりでご

ざいます。 

次に再任の方、１１名です。 



西田真吾、吉田豊彦、竹迫清典、柳原蘭子、櫻井紀卋子、田島正美、中林

豊、大塚進、立花勲、柿沼光男、五十嵐道雄、生年月日、住所、略歴につき

ましては、記載のとおりでございます。 

２任期でございますが、令和４年８月１日から令和６年７月３１日までで

ございます。説明は以上です。 

ご審議のほど、よろしくお願いいたします。 

教 育 長 ただいまの説明につきまして、ご質疑はございませんか。 

教 育 委 員 質疑なし 

教 育 長 それでは、特に質疑がありませんので、議案第６５号については、原案の

とおり承認することで、ご異議ございませんか。 

教 育 委 員 異議なし 

教 育 長 異議がありませんので、議案第６５号本庄市公民館運営審議会委員の委嘱に

ついては、承認することに決定しました。 

次に、議案第６６号について、事務局から説明を求めます。 

原生涯学習

課長 

議案第６６号本庄市社会教育委員の委嘱についてご説明申し上げます。 

議案書の３ページをお願いいたします。併せて、議案関係資料２ページを

ご覧ください。 

はじめに、提案理由からご説明いたします。議案書４ページをお願いしま

す。 

本庄市社会教育委員が、令和４年７月３１日をもって任期満了となるた

め、本庄市社会教育委員設置条例第２条の規定に基づき、本庄市社会教育委

員を委嘱したいので、この案を提出するものです。 

次に議案内容について、ご説明いたします。 

本庄市社会教育委員を次のとおり委嘱する。 

１氏名等でございますが、敬称は略させていただきます。はじめに新任の

方、４名でございます。 

櫻井克彦、荻野修一、秋山みち子、田村英司、生年月日、住所、略歴につ

きましては、記載のとおりでございます。 

次に再任の方、１４名です。 

西田真吾、井上健治、明堂純子、大塚進、岩崎信裕、木村登志男、芦澤吉

一、都丸幸子、田邊晶子、内田英亮、早野清、深澤茂実、長沼勝正、笈口修

一、生年月日、住所、略歴につきましては、記載のとおりでございます。 

２の任期でございますが、令和４年８月１日から令和６年７月３１日まで

でございます。説明は以上です。 

ご審議のほど、よろしくお願いいたします。 

教 育 長 ただいまの説明につきまして、ご質疑はございませんか。 

教 育 委 員 質疑なし 

教 育 長 それでは、特に質疑がありませんので、議案第６６号については、原案のと



おり承認することで、ご異議ございませんか。その他、事務局から何かあり

ますか。 

教 育 委 員 異議なし 

教 育 長 異議がありませんので、議案第６６号本庄市社会教育委員の委嘱について

は、承認することに決定しました。 

次に、議事日程５の教育長の報告へ移ります。 

行動記録をご覧ください。 

７月１日以降の行動記録について、別紙のとおり報告させていただきま

す。主だったところについて説明します。 

１日には、上尾市文化センターにおいて、第１回都市教育長定例協議会が

開催されました。 

部活動の地域移行について、都市教育長協議会会長からの情報提供や先進

的に行っている市の報告等があり、大変参考になりました。 

４日の午前中は、今年度本庄西小学校が「湯かっこ」で行っている水泳の

授業を参観しました。 

５年生の４回目となる最後の授業で、検定を行っていました。 

能力ごとのグループに分かれ、インストラクターと教員で指導しており、

水泳が苦手な子も専門家による指導で泳力を伸ばしたとのことでした。 

その後、本庄市教委と北部教育事務所による学校訪問が行われている金屋

小学校に行き、授業を参観しました。 

どの授業も子供たちの真剣な表情が印象的でした。 

夕方には、自転車埼玉県大会で優勝した本庄東小学校の優勝報告会があ

り、参加しました。 

感染症対策で大会当日には表彰式が行われませんでした。そのため、後日、

本庄東小学校に関係者を集めての表彰式でした。来月には、市長への表敬訪

問が予定されています。 

６日には校長会を行い、長期休業や２学期に向けての確認等を行いまし

た。 

１３日には、北部地区教育長会議が秩父市で開催され、県からの情報提供

等がありました。 

１４日には、本庄上里学校給食組合教育委員会令和４年第２回定例会が開

催されました。 

給食センター運営委員の委嘱と学校給食基本計画実施計画が審議され原

案のとおり可決されました。 

１５日の午前中に令和５年度文教施策・予算要望に係る３団体役員会が開

催されました。 

３団体とは、埼玉県教育委員会連合会、都市教育長協議会、町村教育長会

で、県への要望について審議されました。連合会会長の岡崎委員におかれま



しては、お疲れ様でした。 

報告については、以上でございます。 

次に、議事日程６のその他へ移ります。 

事務局から何かありますか。 

笠原参事兼

教育総務課

長 

教育総務課からは、３件報告がございます。 

１件目は、第８回定例会の日程でございます。 

次回定例会は、８月１０日（水）午後２時３０分から委員室で開催します。 

市議会第３回定例会へ提案する補正予算等の議案審議を予定しておりま

す。市議会日程や翌週がお盆休み期間となることから、通常月より前倒し開

催となりますが、どうぞ、よろしくお願いいたします。 

２件目は、第９回定例会の日程でございます。 

第９回定例会は、９月２９日（木）に総合教育会議が予定されております

ので、日程を揃えさせていただき、９月２９日（木）総合教育会議終了後、

午後３時から、市役所別棟の職員厚生室で開催したいと考えております。 

どうぞ、よろしくお願いいたします。 

３件目は、昨年度はコロナ感染拡大により中止となりました、市ＰＴＡ連

合会主催による教育懇談会でございます。 

本日、お手元に市Ｐ連からお預かりしました通知を配布させていただきま

したが、８月２３日（火）午後６時から本庄東小学校で開催されます。 

教育委員の皆さまにはご多用のところと思いますが、どうぞよろしくお願

いします。 

なお、通知を受け取った時分には、コロナの感染者数が少ない頃だったの

ですが、ここ最近また増えてきておりますので、状況によっては、昨年度同

様に中止や延期があるかもしれません。 

その際には、連絡させていただきますのでよろしくお願いいたします。 

 教育総務課は以上でございます。 

岡芹学校教

育課長 

学校教育課からは、資料はございませんが、令和４年度市内公立小・中学

校における運動会についてお話しさせていただきます。 

令和４年度の市内公立小・中学校における運動会及び体育祭は、新型コロ

ナウイルスの感染拡大防止のため、来賓はご招待せずに、在校生、保護者及

び教職員のみで実施する予定です。 

つきましては、大変失礼かとは存じますが、教育委員の皆様方におかれま

しては、ご案内を差し控えさせていただくことといたしましたので、御理解

を賜りますようお願いいたします。 

学校教育課からは以上です。 

原生涯学習

課長 

資料はございませんが、生涯学習課から、第１回県展入選作品展の開催結

果についてご報告をさせていただきます。 

７月２日（土）から７月１０日（日）までの期間、本庄市民文化会館を会




